Olimpiai Valogatoverseny 2005

1. feladat: Utemezés (35 pont)

Adott N darab program, amelyeket egy processzoron kellene végrehajtani. Ismerjiik mind-
egyik program végrehajtdsdhoz sziikséges 1d6t €és a hataridejét, ameddig a program Vegrehaj-
tasat be kell fejezni. Kivalasztando a programoknak egy olyan legnagyobb elemszdmu rész-
halmaza, amelyek végrehajtasat lehet ugy iitemezni, hogy minden kivalasztott program végre-
hajtasa befej ezb6djek a hataridejéig.

frj programot (utemez.pas, utemez.c, utemez.cpp), amely meghatirozza a
programok egy lehetd legnagyobb elemszamu olyan részhalmazat, hogy az 6sszes kivalasztott
program végrehajtasat lehet ugy iitemezni, hogy minden kivalasztott program végrehajtasa
befejezddjek a hataridejéig. A program adjon is meg egy alkalmas litemezést!

Bemenet

Az utemez .be szoveges allomany els6 sora a programok N (1<N<710000) szamat tar-
talmazza. A kovetkezd N sor mindegyike két pozitiv egész szamot tartalmaz, egy program V
végrehajtasi idejét, illetve H hatéaridejét (1<V<H<10000), tehat az i-edik programot az al-
lomany i+1-edik sora irja le.

Kimenet

Az utemez . ki dllomany elsd sordban a kivalasztott programok M szdma legyen. A ma-
sodik sorba M szamot, a kivalasztott programok sorszamat kell irni egy-egy szokozzel elva-
lasztva, olyan sorrendben, amely megfelel egy hatdridoket betartd iitemezésnek. Programok
€LY Pis.--Pm felsorolasa hataridét betarto iitemezés, ha minden i-re (I <i <M) a felsorolasban
elsd i program végrehajtasi idejének Osszege nem nagyobb a p; program hataridejénél. Tobb
megoldas esetén barmelyik kiirhato.

Példa bemenet és kimenet:

utemez.be utemez.ki
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2. feladat: Halmazok (30 pont)

Adott N és K (1sK<N) természetes szamokra tekintsiik az {1,...,N} halmaz Gsszes olyan
részhalmazat, amelyek mindegyike pontosan K elemii. Rendezziik ezeket a halmazokat az
alabbi modon. Az 4 halmaz akkor és csak akkor elézi meg a B halmazt, ha A-B legnagyobb
eleme nagyobb, mint B-A4 legnagyobb eleme. Adott M-re kiszamitand6 a rendezésben M-edik
halmaz.

irj programot (halmaz.pas, halmaz.c, halmaz.cpp), amely adott /V, K és M be-
menetre kiszamitja a rendezésben M-edik halmazt!

Bemenet

A halmaz.be szdveges allomany elsé €s egyetlen sora harom egész szamot tartalmaz, N,
K és M értékét; (1<N<30), (1<K<N), (1<M<1000000000).
Kimenet

A halmaz.ki szoveges dllomdny elsd sordba a rendezésben M-edik K-elemii halmaz ele-
meit kell kiirni (egy-egy szokozzel elvalasztva) novekvo sorrendben.

Példa bemenet és kimenet:
halmaz.be halmaz.ki

5 2 7 1 4

A 2-elemd lehetséges halmazok a rendezés szerinti sorrendben:

{4,5},13,5},{2,5},{1,5},{3,4},{2,4},{1,4},{2,3},{1,3},{1,2}
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3. feladat: Jaték (35 pont)

Tekintsiik a kdvetkezd kétszemélyes jatékot. Indulaskor véletlenszeriien egy sorban lerak-
nak N korongot (N paros). Minden korong vagy fehér, vagy fekete szinli. A két jatékos fel-
valtva Iép egyet-egyet, egy 1€pésben vagy a sor elején, vagy a sor Vegen 1év6 korongot veheti
le a tablardl. Ha az els6 jatékos fehér korongot vesz le, akkor az 6vé lesz, ha feketét, akkor a
bankba rakja. Hasonloképpen, ha a masodik Jatekos fekete korongot vesz le, akkor az ové
lesz, egyébként a banknak adja. A jaték akkor ér véget, ha a tabla iires lesz. A masodik jatékos
ugy lép, hogy az els6 jatékos a lehetd legkevesebb fehér korongot tudja megszerezni.

frj programot (jatek.pas, jatek.c, jatek.cpp), amely kiszamitja, hogy a jaté-
kot kezd6 elso jatékos legjobb esetben hany korongot gytijthet, feltéve, hogy a méasodik jaté-
kos arra torekszik, hogy az els6 jatékos a lehetd legkevesebb fehér korongot gytijtse!

Bemenet

A jatek.be szoveges allomany els6 sora a kezdeti jatékallasban megadott korongok N
(2<N<200) szamat tartalmazza (N paros szam). A masodik sor tartalmazza a kezdeti jaték-
allast, N egész szamot, amelyek mindegyike 0, vagy 1. A fekete szin jele 0, a fehéré 1.

Kimenet

A jatek.ki szOveges dllomany elsé és egyetlen sordba egy egész szamot kell irni, az
elsd jatékos altal a legjobb esetben begytijthetd korongok szamat!

Példa bemenet és kimenet:
Jatek.be jatek.ki

8 3
10110010
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